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Εκπρόσωποι των χριστιανικών Εκκλησιών συζήτησαν
τις αιτίες της κρίσεως στο σύγχρονο κόσμο

Συνάντηση μεταξύ του Συμβούλυ και Αναπληρωή Διευθυντή του Γραφείου Συμβούλων Ευρωπαϊκής
Ενώσεως κου Μ. Σχοινά και των εκπροσώπων των Εκκλησιών στις Βρυξέλλες πραγματοποίηθηκε
στις 19 Μαρτίου 2013 στο Γραφείο της Εκκλησίας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες. Η συνάντηση που
οργανώθηκε κατόπιν πρωτοβουλίας της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος έγινε για την
ανταλλαγή απόψεων και τη συζήτηση με θέμα «Επανερχόμενοι στο πρόβλημα της κρίσεως» στο
επίκεντρο της οποίας ήταν η δεινή οικονομική κατάσταση στην Κύπρο, την Ελλάδα και σε άλλες
χώρες της Ευρωζώνης.

Συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Αχαΐας Αθανάσιος (Εκκλησία της Ελλάδος), ο Επίσκοπος Νεαπόλεως
Πορφύριος (Εκκλησία της Κύπρου), ο πρωθιερέας Σόριν Σελάρου (Εκκλησία της Ρουμανίας), ο
Ρωμαιοκαθολικός ιερέας Πάτρικ Ντεΐλι, Γενικός Γραμματέας της Επιτροπής των Διασκέψεων των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, η κα Κατρίν Χάτσινγκερ, εκπρόσωπος της
εν Γερμανίᾳ Ευαγγελικής Εκκλησίας παρά την Ευρωπαϊκή Ένωση, ο πρωθερέας Αντώνιος Ηλγίν,
τελών χρέη αντριπροσώπου της Ρωσικής Εκκλησίας στις Βρυξέλλες και ο Γραμματέας του
Γραφείου της Ρωσικής Εκκλησίας πωθιερέας Ανδρέας Αιλισέγιεφ.

Ο κ. Σχοινάς τόνισε ότι η χρηματοπιστωτική κρίση η οποία ξεκίνησε στις ΗΠΑ άρχισε να διαδίδεται
όλο και περισσότερα στην Ευρώπη απειλώντας την κοινωνική σταθερότητα και την ανοδική πορεία
της Ευρωπαϊκής Ενώσεως. Εξέθεσε την γνώμη του επί των περαιτέρω εξελίξεων, επισημαίνοντας
τον αυξάνοντα ρόλο των Εκκλησιών και θρησκευτικών οργανισμών ως σπουδαίου στοιχείου της
σταθερότητας της κοινωνίας και της πολιτιστικής ταυτότητας υπό συνθήκες της κρίσεως.



Ο πρωθιερέας Αντώνιος Ηλγίν υπογράμμισε τη σημασία του διαλόγου με τις Εκκλησίες όχι μόνο
στο επίπεδο των εκπροσώπων αλλά και των εμπειρογνωμόνων επισημαίνοντας την ανάγκη
δημιουργίας των αποτελεσματικών πλατφορμών για τη συμμετοχή των πολιτών στην ΕΕ, όπου θα
λαμβάνονται υπόψη οι γνώμες όλων των κοινωνικών στρωμάτων. Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο της
Ρωσικής Εκκλησίας είναι σημαντικό ο συναιτερισμός μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ενώσεως και της
Ρωσίας να είναι με βάση την πολιτιστική ταυτότητα της Ευρωπαϊκής Ηπείρου υπό τη μορφή της
«Μεγάλης Ευρώπης». Ο πατήρ Αντώνιος σημείωσε ότι η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία είναι το
βασικό πνευματικό και αξιολογικό στοιχείο της κοινωνίας των πολιτών όλων των χωρών του
μετασοβιετικού χώρου.
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